
Referat af generalforsamling d. 26/3 – 2012 i NSRK 
 

• Pernille Cedervall blev valgt til dirigent. 
 
• Under bestyrelsens beretning fortalte formand Pia at vi i 2011 har afholdt en del stævner. 2 

på distriktsplan – hest dressur i påsken og hest/pony i september, hvor vi bl.a. havde 
distriktsmesterskab for pony. 1 på klubplan som var i december måned og så 3 
rideskolestævner, hvor vi har afholdt rideskoleklubmesterskab. Et klubmesterskab som rides 
over flere stævner og resultaterne bliver lagt sammen. Klubmesterskabet vil erstatte 
championatlisten for rideskole, men vil fremover blive uddelt på generalforsamlingen 
ligesom de resterende pokaler.  

 
Derudover har vi afholdt femkamp som er rideskolens afslutning, juletræsfest samt åbent 
hus. Tankerne for n2012 er at vi stadig afholder stævner og håber bl.a. på flere tilmeldte til 
vores rideskolestævner. Samtidig vil vi prøve kræfter med et Ring og Spring stævne. 

 
• Fastsættelse af kontingent: Den er uændret. 
 
• Under punktet revideret regnskab fortalte kasserer Tine, at vi har et lille underskud i 2011 

på ca. 3000 kr. Det skyldes vores medlemsindtægter, da medlemstallet er faldet betydeligt 
det seneste år. Tine fortalte derudover at hun har budgetteret med et nogenlunde ligedan 
underskud for næste år, da vi ikke kan regne med, dog håbe, at vores medlemstal stiger.  

 
• Ingen indkommende forslag. 

 
• Tine Hansen blev genvalgt som kasserer. Annette Martinsen gik af og Simone Jeppesen 

blev valgt i stedet. 
 

• Under evt. blev der spurgt til ryttermærker, da det er et stort ønske fra flere ryttere at kunne 
tage mærkerne på NSRK, da det er besværligt at skulle køre rundt til andre klubber. 
Bestyrelsen fortalte at det er i deres tanker, men vi mangler nogle undervisere. Klubben vil 
gerne sende folk af sted på undervisningskurser hvis nogle er interesserede, men desværre 
har bestyrelsen endnu ikke fundet nogle frivillige.  

 
Der blev derudover spurgt til sikkerhedsregler, som er noget bestyrelsen skulle udarbejde. 
De er desværre strandet, dog næsten færdige og bestyrelsen vil få dem færdige snarest 
muligt. Det blev pointeret at Dansk Rideforbund er ved at udarbejde nogle nye 
sikkerhedsregler, så dem skulle man lige være opmærksom på, så klubbens regler kunne 
tage udgangspunkt i disse. 
 
Til sidst blev der spurgt til de nye championatsregler, som bestyrelsen har valgt at ændre, så 
de følger distrikt 3’s regler. Der blev gjort opmærksom på at de gamle regler blev 
udarbejdet med henblik på at alle havde en fair chance. De nye gør at dem der rider høje 
stævner, kun skal starte få antal gange, før de har opnået relativt høje point. Bestyrelsen 
ville tage det op ved deres næste møde.   

 
• Uddeling af championatspokaler: Maria Mortensen – spring pony, Cecilie Kristensen – 

dressur pony. 
 

Bestyrelsen uddelte derudover en ny pokal – æresmedlem 2011, som gik til Sarah Elkjær. 
Denne titel uddeles til et medlem som har gjort en særlig indsats i årets løb. Bestyrelsen 
mener at Sarah altid er god til at hjælpe, både til stævner, i stalden og i den daglige ridning. 
Hun er en rigtig god ven, med et smil på læben og én som ikke siger nej. Bestyrelsen vil 
derfor gerne sige tak for den store hjælp. Sarah fik udover en lille pokal, en lækker fleece 
trøje med broderet navn. Æresmedlemstitlen vil blive uddelt hvert år.    
 



Generalforsamlingen varede en halv time og vi var ca. 8 mennesker udover bestyrelsen, vi håber på 
flere fremmøder næste år.  
 
Tak til Mette Cedervall for den lækre kage hun havde bagt☺ 
 

Ref. Pia   
 
 

 
    


